

Wandernacht

Jakobshorn Davos

12. / 13. Juli 2025

Arrangementpreis (exkl. Kurtaxe und Getränke)

Fr. 115.00 pro Person im Doppel- oder Mehrbettzimmer

Nur Wanderung inkl. Frühstück

Fr. 50.00 pro Person

Programm Wandernacht 12. / 13. Juli 2025

Samstag, 12. Juli 2025 Individuelle Anreise der Gäste zum Berggasthaus

Naturfreunde auf der Clavadeleralp

16.30 Uhr Letzte Bergfahrt Jakobshornbahn bis Ischalp

18.30 Uhr Nachtessen im Berggasthaus Naturfreunde

Anschliessend Übernachtung im Berggasthaus

Sonntag, 13. Juli 2025

ca. 4.00 Uhr Start zur Sonnenaufgangswanderung aufs Jakobshorn

Aufstieg ca. 530 Höhenmeter

ca. 5.57 Uhr Sonnenaufgang am Jakobshorn, anschliessend

Wanderung ca. 30 Min. zum Stadlersee, gemeinsames

Frühstück unter freiem Himmel

Zeit nach Absprache Wanderung ins Sertigtal, Abstieg ca. 640 Höhenmeter,

Wanderzeit ca. 2 h

Möglichkeit zur Einkehr im Restaurant Bergführer direkt

bei der Bushaltestelle

Individuelle Rückreise der Gäste

Anforderungen Gute körperliche Verfassung, Kondition für eine Berg-

wanderung von ca. 4 1/2 h und dem Wetter angepasste

Kleidung

Packliste

• Stirn- oder Taschenlampe

Wanderschuhe

Geeignete Wanderkleider (Zwiebelprinzip)

Ersatzkleider (trockene Kleidung für das Frühstück)

Regenkleider

Wanderstöcke (von Vorteil)

Kleine Taschenapotheke

Sonnenbrille, Sonnenhut, Sonnencrème

Wanderrucksack, Trinkflasche

Persönliche Sachen zum Übernachten



Anreise

mit dem öV Mit dem Zug bis Davos Platz, Postauto bis Davos Clavadel

Klinikstrasse, Fussmarsch ca. 40 min hoch zum

Berggasthaus Naturfreunde

Alternativ Fahrt mit der Luftseilbahn Jakobshorn bis Mittelstation Ischalp, Fussmarsch ca. 40 min auf dem

Höhenweg zum Berggasthaus Naturfreunde

Für eine Ermässigung der Bahnfahrt kann die Gästekarte im

Voraus zugestellt werden, bitte bei uns melden!

mit dem Auto Zufahrt ab Davos Clavadel, Zürcher Höhenklinik über die

Alpstrasse (Schotterstrasse), Fahrbewilligung Kosten

Fr. 10.—, zu lösen bei der Einfahrt zur Alpstrasse (bar oder Twint)

Zahlungsmöglichkeiten vor Ort im Berggasthaus Naturfreunde in bar. Kartenzahlung

oder Twint möglich mit einer Kommission von 2%

Hinweise

- Die Wanderung findet bei jeder Witterung statt, respektive wird bei ungünstigen Wetterbedingungen individuell angepasst.
- Versicherung (Unfall, Haftpflicht, etc.) ist Sache des Teilnehmers
- Nicht benötigtes Gepäck kann nach Absprache zum Bahnhof Davos Platz gebracht werden



Berggasthaus Naturfreunde Clavadeleralpstrasse 5 7272 Davos Clavadel

081 413 63 10 info@naturfreundehaus-davos.ch naturfreundehaus-davos.ch

